



## **За вымогательство взятки перед судом предстанет депутат Законодательного собрания Красноярского края**

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении депутата Законодательного собрания Красноярского края. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом, занимающим государственную должность субъекта Российской Федерации, взятки в особо крупном размере, с вымогательством).

Следствием установлено, что весной 2018 года в городе Красноярске от директора одного из энергоснабжающих предприятий Красноярского края обвиняемому стало известно о том, что с действующим тарифом на тепловую энергию данное предприятие работает нерентабельно, поэтому его директор заинтересован в дальнейшем завышении тарифа Министерством тарифной политики Красноярского края. Зная об этом, депутат Законодательного собрания Красноярского края сообщил директору предприятия о своей возможности обеспечить завышение тарифа на тепловую энергию, а также высказал угрозы использования своих полномочий, авторитета и обширных связей для проведения различных проверок и ревизий, которые приведут к негативным последствиям для самого директора и возглавляемого им предприятия. Одновременно с этим обвиняемый потребовал от него взятку в виде денег и 50 % доли уставного капитала предприятия за свое содействие завышению тарифа на тепловую энергию, а также за отказ от осуществления высказанных им угроз.

После этого в течение нескольких месяцев 2018-2019 года обвиняемому были переданы денежные средства в сумме более 4 миллионов рублей, а также в интересах депутата по фиктивному договору купли-продажи на подставное лицо передано 50 % доли уставного капитала предприятия стоимостью более 5 миллионов рублей в качестве взятки.

Общий размер полученной депутатом взятки составил сумму, превышающую 9 миллионов рублей.

Противоправные действия депутата были пресечены сотрудниками управления ФСБ России по Красноярскому краю.

Несмотря на отрицание обвиняемым своей вины в совершенном преступлении, следователям удалось собрать достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1383383>